NEWS OF OUR CLIENTS



668 Flinn Ave Suite 28 | Tel 805 529 3700 Moorpark CA 93021 | Fax 805 529 3701

Contact:

Jonina Costello / jcostello@full-throttlecom.com Jason Bear / jbear@full-throttlecom.com

Phone: (805) 529-3700

THE ONTARIO KNIFE COMPANY®'S APACHE TAC-1 FORGED FROM MORE THAN A CENTURY OF KNIFE MAKING EXPERTISE

Custom-Engineered to be the Best USA-Made Tactical Knife In the Industry

The Ontario Knife Company® has been a major supplier of the most advanced, high performance knives, machetes and other tactical products to our military since 1942. In keeping with its rich history of excellence in creating tactical knives that are trusted to save lives and our freedom all over the world, the Ontario Knife Company has now introduced the new, incredibly tough and field-proven Apache TAC-1™ tactical knife.

The design of this uniquely robust tactical knife stems from the collaboration of the company's expert craftsmen — with more than 100 years of knife-making experience — that includes developing some of the best and most respected products ever for the US Armed Forces. The Ontario Knife Apache TAC-1 is built for speed and ready for action, with a trusty button lock 3.75" long blade of rugged cryo-quenched stainless steel. This ultra-strong satin-colored blade is .125" thick, and slices through the toughest materials without snagging.

The distinctive design includes a thumb stud, belt clip and reliable fishbone G-10 handles to provide the perfect feel and an ergonomic grip that will stay in your hand despite adding in the components of dirt, sweat and blood. The Ontario Knife Apache TAC-1 is a triple threat: exceptionally strong, lightweight and powerful, with a heft and feel so comfortable, it will be part of your daily essential gear from day one.

It weighs in at a mere .25lbs., and its overall length is 8.5" opened and 5" closed, so its easy to carry and use, with a low profile, overall thickness of .460". And like every proven Ontario Knife product, the Ontario Apache TAC-1 tactical knife is proudly made in the USA, and comes with a limited lifetime warranty.

For more information about the Ontario Knife Company and its industry-leading line of advanced knives, machetes, edged products and specialty tools, contact Ontario Knife Company at P.O. Box 145-26 Empire Street · Franklinville, NY 14737 · Telephone (716) 676-5527 · Or visit www.ontarioknife.com. The Ontario Knife Company is a subsidiary of publicly traded Servotronics, Inc., (listed as SVT on NYSE-Amex exchange.)

Editor's Note: For hi-res images and releases, please visit our online Press Room at www.full-throttlecommunications.com